
Stamp

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
93 S Railroad Avenue Unit C Bergenfield NJ 07621 USAwww.enapart.comsales@enapart.com

FreeText
Friedrich-Ebert-Anlage 36, 60325 Frankfurt am Main, Germanywww.enapart.deanfrage@enapart.de

FreeText
〒584-0023　大阪府富田林市若松町東2丁目2番16号 www.enapart.co.jpsales@enapart.co.jp

Stamp

Stamp

FreeText
Via del Canneto 35, Borgosatollo, Brescia - Italiawww.enapart.itvendite@enapart.it

FreeText
4 boulevard Carnot, 95400 villiers-le-bel, Paris, Francewww.enapart.frsales@enapart.fr

FreeText
PLAZA NUESTRA SEÑORA DE LAS NIEVES 12 ,LOCAL ,50012,ZARAGOZAwww.enapart.esventas@enapart.es

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
Barbaros Mah. Ihlamur Bul. Ağaoğlu My Newwork No:3/15 Ataşehir / İstanbulwww.enapart.netsatis@enapart.net

FreeText
65049, ОДЕСА, ВУЛИЦЯ ІВАНА ФРАНКА, БУДИНОК 55, ПОВЕРХ 3www.enapart.com.uasales@enapart.com.ua

FreeText
Складова база „Онгъл“, Склад А2, п.к. 4006, гр. Пловдив, Българияwww.enapart.bgsales@enapart.bg

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
PRIVADA 10 B SUR #3908 COL. ANZUREZ, C.P. 72530, PUEBLA,PUEwww.enapart.com.mxsales@enapart.com.mx

FreeText
MUNICIPIUL BUCUREŞTI, SECTOR 3, B-DUL BASARABIA, NR.250, CORP P+5www.enapart.rosales@enapart.ro

FreeText
3 Austin Mews, High Street, Hemel Hempstead, HP1 3AF , United Kingdomwww.enapart.co.uksales@enapart.co.uk
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DIMENSIONI DIMENSIONS

SONO STATI ESEGUITI TEST SUI SEGUENTI BATTERI :

TESTS HAVE BEEN CARRIED OUT ON FOLLOWING BACTERIA:

Legionella Pneumophila

Candida Albicans

Staphylococcus Aureus

Salmonella Typhimurium

Escherichia Coli

Pseudomonas Aeruginosa

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.

�
�������

�

Cavo alimentazione motore
Power supply cable

T

MHA
B14 B14 maggiorata / oversize

A j6 B C D j6 E g F (1) L (2) G1 H I P S T A j6 B C D j6 E g P S T

MHA63 60 75 90 11 23 4 235 300 16 118 M20X1,5 2 M5 M4 70 85 105 14 30 5 2.5 M6 M5

MHA71 70 85 105 14 30 5 246 323 16 134 M20X1,5 2.5 M6 M5 80 100 120 19 40 6 3 M6 M6

MHA80 80 100 120 19 40 6 271 347 16 150 M20X1,5 3 M6 M6 95 115 140 24 50 8 3 M8 M8

MHA90 95 115 140 24 50 8 339 433 16 190 M20X1,5 3 M8 M8 110 130 160 28 60 8 3.5 M8 M10

MHA
B5 (3)

A j6 B C D j6 E g F (1) L (2) G1 H I P S T

MHA90 130 165 200 24 50 8 339 433 16 190 M20x1.5 3.5 M10 M8

(3): Su richiesta è possibile avere la flangia B5
          anche per le altre grandezze.

(3): Upon request it is possible to have the B5 flange       
          also fo the other sizes.

Per maggiori informazioni consultare la pagina dedicata al motore 
GHA nella sezione Applicazioni sul nostro sito www.carpanelli.net.

For further information please visit the GHA page on our website 
www.carpanelli.net, section Applications.



11

GHA

B14
TAGLIA RIDUTTORE / SIZE WORMGEARBOXES

30 40 50 63 75

M flanges M63 M63 M71 M71 M80 M80 M90 M90

MHA MHA63 MHA71 MHA63 MHA71 MHA80 MHA71 MHA80 MHA90 MHA90

F Ø118 Ø134 Ø118 Ø134 Ø150 Ø134 Ø150 Ø190

FT(1) 332 360 371 383 394 419 415 440 508 537

G1 16 (con pressacavo standard / with standard cable gland)

LT(2) 397 437 448 471 495 492 516 602 631

MOTORIDUTTORI A VITE SENZA FINE WORMGEARMOTORS

TAGLIA
SIZE

A a B b b
2

C D
2 

H8 E f G h8 H H
1

H
2

I K M P R t
2

X

30 66 54 56 44 5 31.5 14 40 M6 x 9 55 93 40 53 31.5 57 4xM6x8 29 65 16.3 1.5

40 85 70 71 60 6 39 18 50 M6 x 11 60 116 50 66 40 75 4xM6x10 36.5 75 20.8 1.5

50 95 80 84 70 8 46 25 60 M8 x 12 70 142 60 82 50 82 4xM8x10 43.5 85 28.3 1.5

63 118 100 101 85 8 56 25 72 M8 x 16 80 173 72 101 63 96.8 8xM8x14 53 95 28.3 2

75 142 120 110 90 8 60 28 83 M10 x 16 95 201 86 115 75 112 8xM8x14 57 115 31.3 2

4 Fori / Holes

30

4 Fori / Holes 8 Fori / Holes

40 - 50 63 - 75

9
0

°

90°

90°

90°

90°

9
0

°

45°

45°

45°

45
°

H

a
A

M

H
2

H
1

I

f

R

E K

FT(1)

LT(2) G1

B

P PX X
C C

b

G G

Ø
F

D2

b2

t2

For more detailed information, please contact our sales depart-
ment

Per informazioni più dettagliate, chiedere al nostro ufficio 
commerciale

Cavo alimentazione motore
Power supply cable

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.
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NICKEL
CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS

I

F (1)

P

E

L (2)

Ø
D

Ø
A

Ø
C

Ø
H

ØB

g S

G1

DIMENSIONI DIMENSIONS

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.

Nuova linea di motori in alluminio con trattamento al nichel. 

Il nichel è un metallo argenteo appartenente al gruppo del ferro, 
che lavora come un impermeabile, facendo sì che gli agenti 
corrosivi non riescano a raggiungere il materiale metallico 
di base, proteggendolo così da usura, invecchiamento e 
corrosione. 

Lo strato di nichel depositato sul motore lo rende 
esteticamente molto simile ai motori in acciaio inox. 

Questo trattamento, oltre ad aumentare la durezza  
superficiale dei motori, li rende adatti ad un ambiente 
relativamente umido, nel quale si effettuano lavaggi frequenti 
senza agenti chimici.

New motors line in aluminum with nickel treatment.  

Nickel is a silvery-white metal that belongs to the iron group of 
metals. The Nickel forms an impervious coating on the motor 
frame, so that corrosive agents can’t reach the Aluminum 
surface of the motor, and it protects the motor from wear, 
ageing and corrosion. 

The nickel layer deposited on the motor makes it aesthetically 
similar to stainless steel motors. 

This treatment, besides increasing the exterior hardness 
of the motors, makes them suitable for moderately moist 
environments, where frequent cleanings without chemical 
agents are carried out. 

MHN
B14 B14 maggiorata / oversize

A j6 B C D j6 E g F (1) L (2) G1 H I P S T A j6 B C D j6 E g P S T

MHN63 60 75 90 11 23 4 235 300 16 118 M20X1,5 2 M5 M4 70 85 105 14 30 5 2.5 M6 M5

MHN71 70 85 105 14 30 5 246 323 16 134 M20X1,5 2.5 M6 M5 80 100 120 19 40 6 3 M6 M6

MHN80 80 100 120 19 40 6 271 347 16 150 M20X1,5 3 M6 M6 95 115 140 24 50 8 3 M8 M8

MHN90 95 115 140 24 50 8 339 433 16 190 M20X1,5 3 M8 M8 110 130 160 28 60 8 3.5 M8 M10

MHN
B5

A j6 B C D j6 E g F (1) L (2) G1 H I P S T

MHN90 130 165 200 24 50 8 339 433 16 190 M20x1.5 3.5 M10 M8

Cavo alimentazione motore
Power supply cable

T
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

WARNING: Technical data reported in the table refer to voltage 
230/400V, 50Hz.
Different voltages only on request.

ATTENZIONE: I dati tecnici riportati nella tabella si riferiscono ad una 
tensione di alimentazione di 230/400 V, 50 Hz.
Voltaggi diversi solo su richiesta.

IE4
Efficiency

Potenza nominale
Nominal Power

Velocità
Speed

Rendimento
Efficiency

Corrente nominale
Nominal Current

Fattore di potenza
Power Factor

Coppia nominale
Nominal Torque

Rapporti di spunto
Starting Ratio

Tipo
Type

Pn n μ An Cos φ Cn Cs/Cn As/An

[kW] [Hp] [rpm] [%IE4] [A] - [Nm] - -

2 
P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MHN63a2 0.13 0.18 2890 67.4 0.37 0.73 0.43 5.0 7.56

MHN63b2 0.18 0.25 2850 70.8 0.43 0.81 0.61 4.2 6.36

MHN63c2 0.25 0.37 2880 74.3 0.58 0.81 0.84 4.5 7.9

MHN71a2 0.37 0.5 2880 78.1 0.78 0.85 1.23 4.2 9.0

MHN71b2 0.5 0.75 2880 80.8 1.0 0.86 1.66 5.5 9.0

MHN80a2 0.75 1.0 2940 83.5 1.6 0.8 2.44 6.5 14.7

MHN90a2 1.1 1.5 2940 85.2 2.32 0.81 3.6 5.22 8.27

MHN90b2 1.5 2.0 2900 86.5 3.25 0.78 5.0 4.79 9.83

4
 P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MHN63a4 0.13 0.18 1400 70.9 0.38 0.73 0.88 3.6 6.5

MHN63b4 0.18 0.25 1420 74.5 0.48 0.73 1.25 3.78 6.4

MHN71a4 0.25 0.37 1440 77.9 0.56 0.81 1.7 3.7 7.2

MHN71b4 0.37 0.5 1440 81.1 0.83 0.79 2.44 4.63 8.34

MHN80a4 0.5 0.75 1450 83.2 1.24 0.71 3.3 5.25 8.43

MHN80b4 0.75 1.0 1450 85.7 1.77 0.72 4.95 5.8 8.52

MHN90a4 1.1 1.5 1440 87.2 2.28 0.79 7.3 4.2 8.9

MHN90b4 1.5 2.0 1460 88.2 3.16 0.77 9.85 4.9 10.0

6
 P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MHN63a6 0.09 (¹) 0.12 900 61.5 0.3 0.7 0.95 2.2 3.2

MHN63b6 0.13 0.18 880 65.9 0.42 0.69 1.41 2.5 3.3

MHN71a6 0.18 0.25 890 70.1 0.53 0.7 1.95 2.6 3.0

MHN71b6 0.25 0.37 890 74.1 0.72 0.69 2.65 3.2 3.4

MHN80a6 0.37 0.5 890 78.0 0.98 0.7 3.97 1.7 3.4

MHN80b6 0.5 0.75 900 80.3 1.25 0.72 5.3 2.4 3.7

MHN90a6 0.75 1.0 950 82.7 1.65 0.77 7.6 2.6 5.7

MHN90b6 1.1 1.5 950 84.5 2.4 0.78 11.1 2.9 6.1

(1): Classificazione IE non ancora disponibile (1): IE classification not available yet.
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NICKEL
MOTORIDUTTORI A VITE SENZA FINE WORMGEARMOTORS

H

a

A

M

H
2

H
1

I

Øf

R

E K

FT (1)

LT(2) G1

BX X

b

G

Ø
F

D2

b2

t2

GC

Optional
45°

45°

45°

45
°

B14
TAGLIA RIDUTTORE / SIZE WORMGEARBOXES

30 45 50 63 85

M flanges M63 M71 M63 M71 M80 M71 M80 M90 M80 M90
M100
M112

MHN MHN63 MHN71 MHN63 MHN71 MHN80 MHN63 MHN71 MHN80 MHN71 MHN80 MHN90

F Ø118 Ø134 Ø118 Ø134 Ø150 Ø118 Ø134 Ø150 Ø134 Ø150 Ø190

FT(2) 338 364 361 372 379 376 387 388 413 412 424 425 450 465 490 558 567

G1 16 (con pressacavo standard / with standard cable gland)

LT (1) 403 429 426 449 444 441 464 465 489 477 501 502 526 542 566 652 661

TAGLIA
SIZE

A a B b b
2

C D
2 

H8 E f G h8 H H
1

H
2

I K M R t
2

X

30 78 50 55 38 5 55 14 40 4x ø6.5 50 93 40 53 30 63   -  M63B14 4xM6x10 65 16.3 2

45 98 52 65 42 6 65 18 54.5 4x ø8.5 50 127 54 73 45
74  -  M63B14
71.5  -  M71B14

4xM6x14 65 20.8 2

50 113 63 81 60 8 81 25 65 4x ø8.5 68 140 59 81 50
78.5  -  M63B14

76 - M71B14
76.5  -  M80B14

4xM6x9 94 28.3 3

63 142 95 120 92 8 120 25 79 4x ø10.5 75 173 72.5 100.5 63
97.5  -  M71B14

99.5  -  M80B14
99.5  -  M90B14

8xM8x17 90 28.3 5

85 180 140 135 106 10 135 35 100 4x ø11 110 234.5 97 137.5 85
118.5  -  M80B14
118.5  -  M90B14

127.5  -  M100/112B14
8xM10x18 130 38.3 3.5

For more detailed information, please contact our sales depart-
ment

Per informazioni più dettagliate, chiedere al nostro ufficio 
commerciale

8 fori / holes

Cavo alimentazione motore
Power supply cable

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.
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INOX
CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS

DIMENSIONI DIMENSIONS

INOX
B14 B14 speciale / special

A j6 B C D j6 E g G1 (3) F (1) L (2) H I P S T A j6 B C D j6 E g P S T

MSS63 60 75 105 11 23 4

16

227 281 117

M20X1.5

2.5 M5X9 M4 70 85 105 14 30 5 2.5 M6X10 M5

MSS80 80 100 120 19 40 6 246 306 143 3 M8X12 M6 95 115 140 24 50 8 3 M8X12 M8

MSS90 95 115 140 24 50 8 300 370 182 3 M8X16 M8 110 130 160 28 60 8 3.5 M8X16 M10

Cavo alimentazione motore

F (1)

P

E

L (2)

Ø
D

Ø
A

Ø
C Ø
H

ØB

g
S

Power supply cable

Optional

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.

Linea di motori in acciaio inox con superficie completamente 
liscia (carcassa tubolare), sventilati e a profilo pulito, in grado 
di garantire il rispetto dei più alti standard igienici richiesti dal 
mercato. 

La superficie di questi motori è estremante facile da pulire 
e resiste ai principali agenti aggressivi utilizzati nella 
sanificazione degli impianti. Sono in grado di resistere 
in maniera eccellente alla corrosione e rappresentano 
una soluzione affidabile e duratura laddove l’igiene è un 
requisito fondamentale. Non vi sono zone che permettono 
l’accumulo di residui di polvere o di prodotti di lavorazione. 
Motori disponibili nella versione con il solo pressacavo o 
con il coperchio posteriore, all’interno del quale è possibile 
alloggiare la morsettiera, il freno o un encoder. 

Grazie ad una accurata progettazione a livello elettrico, il 
riscaldamento è ridotto e la temperatura della superficie è 
contenuta. Inoltre, questi motori risultano particolarmente 
adatti per uso con inverter, in quanto realizzati con isolamenti 
che hanno superato i test delle microscariche.

Stainless steel motor line with completely smooth surface 
(tubular frame), without ventilation and capable of respecting 
and guaranteeing the highest hygienic standards demanded 
by the market.

The surface of these motors is extremely easy to clean, and 
they withstand the most common aggressive agents used 
to clean the main machinery. These motors excellently resist 
corrosion and represent a reliable and long-lasting solution 
in those areas where hygiene is a basic requirement.  There 
isn’t any area where leftovers of dust or processing residuals 
may accumulate. Stainless steel motors are available with a 
single cable gland or with the rear terminal box, where it is also 
possible to position a terminal block, brake or an encoder. 

Thanks to an accurate electrical design, the internal heating 
and the surface temperature are limited. Moreover, these 
motors are particularly suitable to be used with an inverter, 
because they are made with superior class insulations.

G1 (3)

I

(3): Con pressacavo standard. (3): With standard cable gland.

T

Flangia B5 disponibile su richiesta. B5 flange available upon request.
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

WARNING: 
Technical data reported in the table refer to voltage 230/400V, 50Hz.
Different voltages only on request.

ATTENZIONE:
I dati tecnici riportati nella tabella si riferiscono ad una tensione di 
alimentazione di 230/400 V, 50 Hz.
Voltaggi diversi solo su richiesta.

IE4
Efficiency

Potenza nominale
Nominal Power

Velocità
Speed

Rendimento
Efficiency

Corrente nominale
Nominal Current

Fattore di potenza
Power Factor

Coppia nominale
Nominal Torque

Rapporti di spunto
Starting Ratio

Tipo
Type

Pn n μ An Cos φ Cn Cs/Cn As/An

[kW] [Hp] [rpm] [%IE4] [A] - [Nm] - -

2 
P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MSS63a2 0.13 0.18 2890 66.5 0.37 0.73 0.43 5.0 7.56

MSS63b2 0.18 0.25 2850 70.8 0.43 0.81 0.61 3.6 6.36

MSS63c2 0.25 0.37 2880 74.3 0.58 0.81 0.84 4.5 7.9

MSS80a2 0.37 0.5 2940 78.1 0.81 0.83 1.21 5.8 12.0

MSS80b2 0.5 0.75 2940 80.8 1.1 0.82 1.63 5.5 13.4

MSS80c2 0.75 1.0 2940 83.5 1.6 0.8 2.44 6.5 14.7

MSS90a2 1.1 1.5 2930 85.2 2.32 0.81 3.6 5.22 8.27

MSS90b2 1.5 2.0 2900 86.5 3.25 0.78 5.0 4.79 9.83

4
 P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MSS63a4 0.13 0.18 1420 70.9 0.37 0.73 0.88 3.6 6.5

MSS63b4 0.18 0.25 1420 74.7 0.48 0.73 1.22 4.0 6.3

MSS63c4 0.25 0.37 1410 77.9 0.62 0.75 1.7 3.5 5.6

MSS80a4 0.37 0.5 1450 81.1 0.85 0.76 2.5 4.4 8.2

MSS80b4 0.5 0.75 1440 83.2 1.15 0.76 3.3 5.8 9.3

MSS80c4 0.75 1.0 1440 85.7 1.7 0.75 5.0 6.0 9.0

MSS90a4 1.1 1.5 1450 87.2 2.31 0.78 7.22 4.53 9.0

MSS90b4 1.5 2.0 1440 88.2 3.01 0.83 9.9 4.0 8.3

6
 P

O
LI

  /
 P

O
LE

S

MSS63a6 0.09(¹) 0.12 900 61.5 0.3 0.7 0.95 2.2 3.2

MSS63b6 0.13 0.18 880 65.9 0.42 0.69 1.41 2.5 3.3

MSS63c6 0.18 0.25 850 70.1 0.53 0.7 1.95 2.6 3.0

MSS80a6 0.25 0.37 900 74.1 0.7 0.7 2.65 3.2 3.4

MSS80b6 0.37 0.5 890 78.0 0.98 0.7 3.97 1.7 3.4

MSS80c6 0.5 0.7 900 80.3 1.25 0.72 5.3 2.4 3.7

MSS90a6 0.75 1.0 950 82.7 1.7 0.77 7.6 2.5 5.7

MSS90b6 1.1 1.5 950 84.5 2.4 0.78 11.1 2.9 6.1

(1): Classificazione IE non ancora disponibile (1): IE classification not available yet.
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INOX

For more detailed information, please contact our sales depart-
ment

Per informazioni più dettagliate, chiedere al nostro ufficio 
commerciale

MOTORIDUTTORI A VITE SENZA FINE WORMGEARMOTORS

H

M

H
2

H
1

I
R

E K

FT(1)

LT (2) G1

b

C C

Ø
F

D2

b2

t2

Optional Optional

B

a
A

f
6 fori / holes

B14
TAGLIA RIDUTTORE / SIZE WORMGEARBOXES

30 45 50 63 85 110

M flanges M63 M71 M63 M71 M80 M71 M80 M90 M100 -M112 M100 -M112

MSS MSS63 MSS80 MSS63 MSS80 MSS90

F Ø117 Ø143 Ø117 Ø143 Ø182

FT (1) 329 356 353 373 395 401 426 427 476 530 564

G1 16 (con pressacavo standard / with standard cable gland)

LT (2) 380 407 404 424 447 452 478 479 542 596 630

TAGLIA
SIZE

A a B b b
2

C D
2 

H8 E f H H
1

H
2

I K M R t
2

30 93 66 55 38 5 27.5 14 39 M8x11 97 40 57 30 62.5   -  M63B14 4xM6x7 64 16.3

45 116.5 86 65 42 6 32.5 18 55 M8x11 128 55 73 45
73.3  -  M63B14

71  -  M71B14
4xM6x11 64 20.8

50 134 102 81 60 8 40.5 25 68 M8x11 141 60 81 50
78 -  M63B14
71  -  M71B14
76 - M80B14

6xM6x9 75 28.3

63 162 128 120 92 8 60 25 77 M10x17 175 75 100 63
97 -  M71B14

98 - M80B14
99 - M90B14

4xM8x11 92 28.3

85 208 164 135 106 10 67.5 35 103 M12x19 232 94.5 137.5 85 127 - M100 / 112 B14 6xM8x11 120 38.3

110 242 200 140 105 12 70 42 117.5 M14x21 280 117.5 162.5 110 146.5 - M100 / 112 B14 6xM12x19 140 45.3

(1): Standard motor.(1): Motore standard.
(2): Motore con opzioni aggiuntive. (2): Motor with additional features.

Cavo alimentazione motore
Power supply cable
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via 2 Agosto 1980, 5 

40016 S. Giorgio di Piano

Bologna - Italy

Tel. +39 051 8902811

Fax +39 051 6651043

info@carpanelli.net
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